### ОПРЕДЕЛЕНИЕ

# об отложении рассмотрения дела № 042/04/9.21-859/2019

## об административном правонарушении

«07» августа 2019 г.

г. Кемерово, ул. Ноградская, 5

Я, <...>, рассмотрев протокол и материалы дела № 042/04/9.21-859/2019 об административном правонарушении, возбужденного в отношении Публичного акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» (ИНН:2460069527; ОГРН: 1052460054327; 660021; г. Красноярск, ул. Бограда, 144-а) в лице филиала «Кузбассэнерго - региональные электрические сети» (650911, г. Кемерово, ул. Н.Островского, д.11 (далее - ПАО «МРСК Сибири»), по факту совершения административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 9.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

### УСТАНОВИЛА:

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области по результатам рассмотрения заявления <...> (далее - Заявитель) (вх. № 2700 от 29.04.2019) были выявлены признаки нарушения ПАО «МСРК Сибири» пп. «б» п. 16 технологического присоединения энергопринимающих устройств Правил потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям иным лицам, Κ электрическим сетям, **УТВЕРЖДЕННЫХ** Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 № 861 (далее - Правила технологического присоединения), в части нарушения сроков осуществления технологическому присоединению энергопринимающих мероприятий ПО устройств, расположенных по адресу: <...> (далее - объект Заявителя), ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 9.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексте – КоАП РФ).

29.05.2019 Кемеровским УФАС России в адрес ПАО «МРСК Сибири» было направлено определение о возбуждении дела об административном правонарушении № 042/04/9.21-859/2019 и проведения административного расследования (исх. № 03/5689), в котором было указано, что законному представителю ПАО «МРСК Сибири» надлежит явиться 28.06.2019 в Кемеровское УФАС России для дачи объяснений по факту нарушения, а также для составления и подписания протокола об административном правонарушении.

В назначенное время 28.06.2019 на процедуру составления и подписания протокола законный представитель ПАО «МРСК Сибири», надлежащим образом извещенный о дате, времени и месте составления протокола об административном правонарушении, не явился, направив защитника – <...> (доверенность № 42/263 от 17.12.2018).

При участии защитника ПАО «МРСК Сибири» был составлен и подписан протокол по делу № 042/04/9.21-859/2019 об административном правонарушении (исх.

№03/6804 от 28.06.2019). Копия протокола была направлена в адрес ПАО «МРСК Сибири».

Определением от 02.07.2019 (исх. № 03/26921) рассмотрение дела № 042/04/9.21-859/2019 об административном правонарушении было назначено на 11.07.2019.

11.07.2019 в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство представителя ПАО «МРСК Сибири» <...> об отложении рассмотрения дела № 042/04/9.21-859/2019.

Данное ходатайство было удовлетворено.

Определением от 11.07.2019 (исх. № 03/7170) рассмотрение дела № 042/04/9.21-859/2019 об административном правонарушении было назначено на 07.08.2019.

07.08.2019 в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство представителя ПАО «МРСК Сибири» <...> об отложении рассмотрения дела № 042/04/9.21-859/2019.

Данное ходатайство было удовлетворено.

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области, руководствуясь ст. 29.1, ст. 29.4, ст. 29.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

### ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. Дело № 042/04/9.21-859/2019 об административном правонарушении отложить.
- 2. Назначить рассмотрение дела № 042/04/9.21-859/2019 об административном правонарушении на 10.09.2019 в 13 часов 30 минут. Рассмотрение дела состоится по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, этаж 3, каб. 309.

Явка лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении, обязательна.

<...>

<...>

<...>